
2020 Fall Community Needs Assessment Survey 

 

Question #7 – List three new features you would like to see in District facilities 

1. Designated Festival Area 44.76% 

2. Amphitheatre   32.87% 

3. Adult Fitness Area  32.87% 

4. New Restrooms   30.77% 

5. Off Leash Dog Park  29.37% 

 

Question #8 – List five things that you would like to see improved in District facilities 

1. Improved or new restrooms  61.54% 

2. Tree/arbor care    51.75% 

3. Shade structures over play areas 51.05% 

4. Improved accessible Paths of Travel 44.76% 

5. Renovate/add picnic shelters  39.86% 

6. Refurbish/renovate athletic courts 37.06%  


